

	Vysvětlení zadávacích podmínek k zadávací dokumentaci na zakázku HK - HV k PS C192 – C198, PETROF	 EVROPSKÁ UNIE Evropský fond pro regionální rozvoj Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost
---	--	---

Zadavatel, Elektrárny Opatovice, a.s., obdržel žádost o vysvětlení zadávacích podmínek (dotazy) k **Zadávací dokumentaci** na zakázku:

HK - HV K PS C192 – C198, PETROF

Na základě obdržené žádosti poskytuje zadavatel níže uvedené vysvětlení zadávacích podmínek.

Dotaz č. 5

Dle smlouvy je předmětem dodávky zhotovitele doprava ze sídla objednatele na stavbu.

Odpověď zadavatele:

Dodávku předizolovaného potrubí („PIP“) na stavbu zajišťuje dodavatel předizolovaného potrubí.

Dotaz č. 6

Nakládání - jeřáb zajišťuje zhotovitel?

Odpověď zadavatele:

Naložení a složení předizolovaného potrubí zajišťuje dodavatel předizolovaného potrubí.

Dotaz č. 7

Proč je ve výkazech položka č. 59 – doprava z výrobního závodu?

Odpověď zadavatele:

Dopravu z výrobního závodu zajišťuje dodavatel předizolovaného potrubí.

Dotaz č. 8

Jak ocenit položku č. 64 balné - a co to je, kdo zajišťuje?

Odpověď zadavatele:

Balné zajišťuje dodavatel předizolovaného potrubí.

Dotaz č. 9

Výstražná folie pol. 57 – nedodá dodavatel potrubí?

Odpověď zadavatele:

Výstražnou folii zajišťuje dodavatel předizolovaného potrubí.

	Vysvětlení zadávacích podmínek k zadávací dokumentaci na zakázku HK - HV k PS C192 – C198, PETROF	 EVROPSKÁ UNIE Evropský fond pro regionální rozvoj Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost
---	---	---

Dotaz č. 10

Výstražná folie zelená – 190 metrů je asi málo, když je potrubí 360 metrů, to se týká i položky č. 90 – čištění a proplach.

Odpověď zadavatele:

Správně je 360m jak u fólie, tak u proplachu. Upravený výkaz výměr je přílohou tohoto vysvětlení.

Dotaz č. 11

Dodávky předizolovaného potrubí /zajišťuje objednatel/ - položky budou ve výkazech v nule?

Odpověď zadavatele:

Položky budou ve výkazech v nule.

Dotaz č. 12

Upřesňujete, že objem betonu je ve skutečnosti jiný, než ve výkazech – výkazy změníte?

Odpověď zadavatele:

Upravený výkaz výměr ohledně objemu betonu byl přílohou vysvětlení č.4 a je uveřejněn na profilu zadavatele.

V Opatovicích nad Labem dne 30.5.2019

.....
Ing. Václav Pašek, Ph.D.
výkonný ředitel
Elektrárny Opatovice, a.s.